|

e

V/77:7, 44

09.11.2015 Seite 1 /2

JR103D
Akku-Reciprosage 10.8V " %

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.

1 165740-8 16  Fuhrungsschuh 1 48 922112-8 1 Innensechskantschraube M4x10 1
3 424466-4 1 Schutzabdeckung 1 49 285738-0 1 Lagerabdeckung 36 1
4 257981-1 5 Sicherungsring 16 1 50 265035-0 2 Torx Schraube M4x10 2
5 310496-0 17  Spannhulse 1 51 424597-9 1 Gummiring 23 1
6 331963-2 13  Fihrungshilse 1

7 268094-3 6 Stift 3 1

8 256492-3 2 Stift 5 1 **x Zubehor ***

9 233345-3 1 Druckfeder 6 1

10 453071-0 4 Verbindungshiilse 1 z B-20432 Reciproblatt BIM 100/6Z 1
11 310495-2 5 Druckstift 1 Z 453974-8 Kofferverschluss MAKPAC 4
12 233025-1 2 Druckfeder 2 1 4 821549-5 MAKPAC Gr.1 1
13 233594-2 1 Spiralfeder 17 1 z 197390-1 Akku-BL1015 Li 10,8V 1.5Ah 1
14 326113-2 18  Blattfuhrung 1 4 197347-2 Ladegerat DC10SA 10,8V 1
15 265910-0 3 Innensechskantschraube M3x12 2 4 B-20404 Reciproblatt BIM 100/18Z 1
16 266429-2 1 Blechschraube 3x16 10 z 783201-2 6-KT Stiftschliissel 3mm 1
17 183C31-3 24 Gehéause-Setinkl. 45 Z  838313-7 Tiefziehteil f. MAKPAC 1

17,1  263002-9 1 Gummistift 4

19 851H90-2 2 Typenschild JR103D

20 266747-8 1 Kombi-Schraube M4x14
21 319060-4 20  Getriebegehduse

22 213961-7 1 O-Ring 22

23 346525-3 2 Platte

24 443185-3 1 Filzdichtung

25 313220-0 10 Gleithulse

26 313271-3 18 Hubstange

27 313270-5 5 Hulse 4

28 142284-5 24 Tellerrad

29 211242-3 21  Rillenkugellager 69027272
30 266747-8 1 Kombi-Schraube M4x14
31 256158-5 1 Stift 3

32 629165-5 24 Gleichstrommotor 10,8V
33 424467-2 1 Lagerring

34 632F46-0 29  Schalter

34,1 620447-8 LED kpl.
35 644813-5 13  Kontaktplatte
36 632F66-4 Filter

37 453072-8 3 Schalterhebel

38 233438-6 1 Druckfeder 4

39 454661-2 3 Schalterentriegelung
40 313219-5 3 Hebel

41 256158-5 1 Stift 3

42 141128-6 12 Schalterhebel vorne
43 319061-2 15  Getriebeabdeckung
45 183C31-3 24 Gehéause-Setinkl. 17
45,1 263002-9 1 Gummistift 4

46 126201-3 30 Séageblattaufnahme kpl.
47 253874-0 1 Scheibe 4

T < T = S = S S e e e e T = T = T = = S = S S N e e e e e e S B Y AN =

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



m JR103D
V/77:17, 4k Akku-Reciprosage 10.8V a

09.11.2015 Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



